

Nemzeti konzultáció a Soros-tervről

Mindenki mondja el a véleményét!

Tizenhárom megyében még nem, vagy csak folyamatban van a nemzeti konzultációs kérdőívek kipoztázása, de már 350 ezer ember küldte el véleményét a Soros-tervről.

MOLNÁR

Erről beszélt dr. Galambos Dénes, térségünk fideszes országgyűlési képviselője múlt pénteken délután Nagyvenyimen, ahol utcai standolással is igyekeztek felhívni a járókelők figyelmét a nemzeti konzultáció fontosságára, és tájékoztatták az érdeklődőket a Soros-tervről. Mint azt dr. Galambos Dénes elmondta, nemcsak Magyarországra, a magyar emberek biztonság-



A konzultációs kérdőíveket folyamatosan kézbesíti a posta, a napokban már városunkban is

gára, hanem egész Európára veszélyt jelent az illegális bevándorlás. A Soros-terv pedig megnyithatja az utat a felső korlát nélküli betelepítések előtt, és része lehet az is, hogy minden egyes migránsra kilenc millió forint segélyt kellene költenie az országnak. Hangsúlyozta, ezt határozottan elutasítja a kormány, és szerintük nem a kvóta jelenti a megoldást a migrációra, hanem azokban az országokban kell rendet tenni, ahonnan a probléma is gyökerezik. Az országgyűlési képviselő hozzátette, arra kérnek minden állampolgárt, hogy mondja el véleményét, töltsse ki és küldje vissza a kérdőívet – akár levélben, akár az interneten keresztül november 24-ig.

A térségi foglalkoztatás érdekében

Bértámogatások és képzések

Az elmúlt egy év eredményeiről tanácskoztak a Dunaújvárosi Járási Foglalkoztatási Fórum és Paktum tagjai.

M. E.

Immár második alkalommal tartottak ülést a paktum tagjai, képviselői, amely szervezetet még januárban hívott életre Cserna Gábor polgármester. Az önkormányzat és konzorciumi partnere, a Fejér Megyei Kormányhivatal a Duna-Munka-TOP- Helyi foglalkoztatási együttműködések Dunaújvárosban és járási területén című projekttel a térségi foglalkoztatási helyzetet kívánják tovább javítani. Vass Zoltán, a paktum

irányító csoportjának elnöke elmondta, nagyot változott a gazdasági helyzetkép a paktum megalakulása óta. Először az volt a fő célki-

tűzésük, hogy csökkentés a munkanélküliséget a térségben, ám ma az egyik legfontosabb kérdés, hogy hogyan biztosítsák a szak-

képzett munkaerőt megfelelő számban a vállalkozások számára. Vass Zoltán arról is beszélt, hogy az elmúlt időszakban megalakultak a

paktum munkacsoportjai. Az egyik csoport például egy olyan kiadvánnyal, pályorientációs anyaggal foglalkozik, amelyet szeretnének eljuttatni az általános és középiskolások számára. A paktum egy felhívással fordult a közelmúltban a cégekhez és a munkavállalókhöz egyaránt: pályázni lehet folyamatosan képzésekre, bértámogatásra, vállalkozóvá válási támogatásra, különböző fejlesztő programokra. Eddig mintegy százötvenen jelentkeztek már a felhívásra, elsősorban a bértámogatásra, eddig körülbelül ötven cégnek támogatták a kérelmét, és mintegy negyvenöt esetben segítik a képzések megvalósulását.



Ma az egyik legfontosabb kérdés a szakképzett munkaerő biztosítása a vállalatoknak